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ANALISI E VALUTAZIONE DEI RISCHI

Lavalutazione dei rischi € stata effettuatain conformita alla normativaitaliana vigente:
- D.Lgs. 9 aprile 2008, n. 81, "Attuazione dell'art. 1 della legge 3 agosto 2007, n. 123, in materia di tutela della salute e della
sicurezza nel luoghi di lavoro”.
Testo coordinato con:
- D.L. 3 giugno 2008, n. 97, convertito, con modificazioni, dallaL. 2 agosto 2008, n. 129;
- D.L. 25 giugno 2008, n. 112, convertito, con modificazioni, dallaL . 6 agosto 2008, n. 133;
- D.L. 30 dicembre 2008, n. 207, convertito, con modificazioni, dallaL. 27 febbraio 2009, n. 14;
- L. 18 giugno 2009, n. 69;
- L. 7 luglio 2009, n. 88;
- D.Lgs. 3 agosto 2009, n. 106;
- D.L. 30 dicembre 2009, n. 194, convertito, con modificazioni, dalla L. 26 febbraio 2010, n. 25;
- D.L. 31 maggio 2010, n. 78, convertito, con modificazioni, dallaL . 30 luglio 2010, n. 122;
- L. 4 giugno 2010, n. 96.

Individuazione dei criteri seguiti per la valutazione

Per ogni lavoratore vengono individuati i relativi pericoli connessi con le lavorazioni stesse, le attrezzature impiegate e le eventuali
sostanze utilizzate.
| rischi sono stati analizzati in riferimento ai pericoli correlati alle diverse attivita, alla gravita del danno, ala probabilita di
accadimento ed alle norme di legge e di buona tecnica.
Lastimadel rischio, necessaria per definire le priorita negli interventi correttivi, € stata effettuata tenendo conto di:
1. Entita del danno [E], funzione del numero di persone coinvolte e delle conseguenze sulle persone in base a eventuai
conoscenze statistiche o a previsioni ipotizzabili. Il valore numerico riportato nelle valutazioni € il seguente: [E1]=1
(lieve); [E2]=2 (serio); [E3]=3 (grave); [E4]=4 (gravissimo);
2. Probabilita di accadimento [P], funzione delle condizioni di sicurezza legate principalmente a valutazioni sullo stato di
fatto tecnico. Il valore numerico riportato nelle valutazioni € il seguente: [P1]=1 (bassissima); [P2]=2 (bassa); [P3]=3
(media); [P4]=4 (ata).
I valore numerico della valutazione del rischio riportato nelle valutazioni € dato dal prodotto dell’Entita del danno [E] per la
Probabilita di accadimento [P] e pud assumere valori compresi da 1 a 16.

ESITO DELLA VALUTAZIONE DEI RISCHI

Probabilita per entitad del danno

. A Entita del Danno
Sigla Attivita A
Probabilita
- LAVORAZIONI E FASI -
LF | Allestimento e smobilizzo del cantiere
LF Installazione di cantiere temporaneo (fase)
LV Addetto alla recinzione del cantiere su strada
RS Elettrocuzione El1*P1=1
RS Investimento e ribaltamento El1*P1=1
RS Rumore: dBA 85 / 90 El1*P1=1
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Compressore con motore endotermico
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P2=2
RS Incendi o esplosioni E2 *P1 =2
RS Investimento e ribaltamento E2*P2 =4
RS Scoppio E2 *P2 =4
RS Vibrazioni E3*P3 =09
AT Decespugliatore a motore
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Ustioni E1*P2=2
RS Vibrazioni E2*P2=4
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. L Entita del Danno
Sigla Attivita L
Probabilita
AT Martello demolitore pneumatico
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3 =6
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Incendi o esplosioni E3*P1=3
RS Scivolamenti e cadute El1*P2=2
RS Scoppio E2*P2 =4
RS Vibrazioni E3*P3=9
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
MA Dumper
RS Caduta dall'alto E1*P2=2
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4*P2=8
RS Getti 0 schizzi E1*P2=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3 =6
RS Incendi o esplosioni E2 *P1=2
RS Investimento e ribaltamento E3*P2=6
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS Vibrazioni El1*P1=1
LF Installazione e smontaggio ponteggio metallico fisso (fase)
LV Addetto al montaggio e smontaggio del ponteggio metallico fisso
RS Elettrocuzione El*P1=1
RS Rumore: dBA < 80 El*P1=1
AT Andatoie e Passerelle
RS Caduta dall'alto E4 *P2=8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3 =09
AT Argano a bandiera
RS Caduta dall'alto E4 *P2 =8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3 =9
RS Elettrocuzione E4 *P2=8
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Avvitatore elettrico
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni El1*P2=2
RS Elettrocuzione E2*P1=2
AT Ponteggio metallico fisso
RS Caduta dall'alto E4 * P3 =12
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=26
RS Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT Scala semplice
RS Caduta dall'alto E2*P3=6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
LV Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
RS Caduta dall'alto E4 *P3 =12
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E4 * P3 =12
RS Elettrocuzione El1*P1=1
RS Rumore: dBA < 80 El*P1=1
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
MA Autogru
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E4 *P2 =8
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4 * P3 =12
RS Getti 0 schizzi E3*P1=3
RS Incendi o esplosioni E2*Pl1 =2
RS Investimento e ribaltamento E4 *P2 =8
RS Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA Autocarro
RS Caduta dall'alto E1*P2=2
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4*P2=8
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. L Entita del Danno
Sigla Attivita L
Probabilita
RS Getti o schizzi E1*P2=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3 =6
RS Incendi o esplosioni E2 *P1 =2
RS Investimento e ribaltamento E4 *P2 =8
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute El1*P2=2
LF Installazione nel cantiere di presidi igienico-sanitari (fase)
LV Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
RS Caduta dall'alto E4 *P3 =12
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E4 *P3 =12
RS Elettrocuzione El1*P1=1
RS Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
LV Addetto all'installazione di box prefabbricati
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Avvitatore elettrico
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E1*P2=2
RS Elettrocuzione E2*P1=2
AT Ponteggio mobile o trabattello
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT Saldatrice elettrica
RS Disturbi alla vista E3*P3=9
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P2=2
RS Incendi o esplosioni E2*P1 =2
RS Ustioni E2 *P3=6
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=26
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3 =9
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P2 =4
RS Ustioni E1*P2=2
AT Trapano elettrico
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P2=2
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2 =4
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS Ustioni El*P1=1
MA Autocarro
RS Caduta dall'alto E1*P2=2
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=26
RS Elettrocuzione E4*P2=8
RS Getti o schizzi E1*P2=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Incendi o esplosioni E2*P1 =2
RS Investimento e ribaltamento E4 *P2 =8
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA Autogru
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P2=8
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4 *P3 =12
RS Getti o schizzi E3*P1=3
RS Incendi o esplosioni E2*Pl1 =2
RS Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LF Realizzazione della recinzione e degli accessi del cantiere (fase)
LV Addetto alla recinzione del cantiere
RS Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
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. L Entita del Danno
Sigla Attivita L
Probabilita
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*PpP2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Carriola
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni El1*P2=2
AT Compressore con motore endotermico
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=26
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P2=2
RS Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS Investimento e ribaltamento E2*P2 =4
RS Scoppio E2 *P2 =4
RS Vibrazioni E3*P3=9
AT Decespugliatore a motore
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Ustioni El*P2=2
RS Vibrazioni E2 *P2 =4
AT Martello demolitore pneumatico
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3 =6
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Incendi o esplosioni E3*P1=3
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS Scoppio E2 *P2 =4
RS Vibrazioni E3*P3 =9
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2 *P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
MA Dumper
RS Caduta dall'alto El1*P2=2
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=26
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4 *P2 =8
RS Getti 0 schizzi E1l*P2=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS Investimento e ribaltamento E3*P2=6
RS Rumore: dBA 80 / 85 El1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute El1*P2=2
RS Vibrazioni El*Pl1=1
LF Realizzazione della viabilita del cantiere (fase)
LV Addetto alla realizzazione della viabilita del cantiere
RS Elettrocuzione El*Pl1=1
RS Rumore: dBA 85 / 90 E2*P2 =4
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Carriola
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT Compressore con motore endotermico
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=26
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P2=2
RS Incendi o esplosioni E2*P1 =2
RS Investimento e ribaltamento E2*P2 =4
RS Scoppio E2 *P2 =4
RS Vibrazioni E3*P3=9
AT Decespugliatore a motore
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Ustioni El*P2=2
RS Vibrazioni E2 *P2 =4
AT Martello demolitore pneumatico
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3 =6
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=26
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Incendi o esplosioni E3*P1=3
RS Scivolamenti e cadute El1*P2=2
RS Scoppio E2*P2=4
RS Vibrazioni E3*P3 =9
MA Autocarro
RS Caduta dall'alto El1*P2=2
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
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Entita del Danno

Sigla Attivita R
Probabilita

RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=26
RS Elettrocuzione E4*P2=8
RS Getti o schizzi E1*P2=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Incendi o esplosioni E2*Pl1 =2
RS Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA Pala meccanica
RS Caduta dall'alto E2*P2=4
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4*P2=8
RS Getti 0 schizzi E1*P2=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E3*P3=9
RS Incendi o esplosioni E2*P1 =2
RS Investimento e ribaltamento E3*P3 =09
RS Rumore: dBA 85 / 90 E2*P3 =6
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS Vibrazioni E3*P2=6
LF Realizzazione dell'impianto di messa a terra del cantiere (fase)
LV Elettricista: esecuzione impianto di messa a terra del cantiere
RS Elettrocuzione E4 *P3 =12
RS Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT Andatoie e Passerelle
RS Caduta dall'alto E4*P2=8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=09
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Ponteggio mobile o trabattello
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
LF Realizzazione dell'impianto di protezione da scariche atmosferiche del cantiere (fase)
LV Elettricista: esecuzione impianti di cantiere contro le scariche atmosferiche
RS Elettrocuzione E4 * P3 =12
RS Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT Andatoie e Passerelle
RS Caduta dall'alto E4 *P2=8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3 =09
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Ponteggio mobile o trabattello
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
LF Realizzazione dell'impianto elettrico del cantiere (fase)
LV Elettricista: esecuzione dell'impianto elettrico del cantiere
RS Elettrocuzione E4 * P3 =12
RS Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT Andatoie e Passerelle
RS Caduta dall'alto E4 *P2 =8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Ponteggio mobile o trabattello
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
LF Realizzazione dell'impianto idrico del cantiere (fase)
LV Addetto alla posa in opera dell'impianto idrico del cantiere
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. L Entita del Danno
Sigla Attivita L
Probabilita
RS Elettrocuzione El*P1=1
RS Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3 =6
RS Incendi o esplosioni E4 *P2 =8
RS Ustioni E3*P3=09
AT Ponte su cavalletti
RS Caduta dall'alto E2*P2=4
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2 *P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3 =9
RS Elettrocuzione E3*P2=26
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P2 =4
RS Ustioni E1*P2=2
LF Realizzazione dell'impianto igienico-sanitario del cantiere (fase)
LV Addetto alla realizzazione dell'impianto igienico-sanitario del cantiere
RS Elettrocuzione El1*P1=1
RS Rumore: dBA < 80 El*P1=1
AT Argano a bandiera
RS Caduta dall'alto E4 *P2 =8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS Elettrocuzione E4 *P2 =8
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Ponte su cavalletti
RS Caduta dall'alto E2*P2=4
AT Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Incendi o esplosioni E4*P2=28
RS Ustioni E3*P3 =09
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3 =9
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P2 =4
RS Ustioni E1*P2=2
AT Trapano elettrico
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2 *P2 =4
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P2=2
RS Ustioni El1*P1=1
LF Smobilizzo del cantiere (fase)
LV Addetto allo smobilizzo del cantiere
RS Elettrocuzione El1*P1=1
RS Movimentazione manuale dei carichi El1*P1=1
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
AT Andatoie e Passerelle
RS Caduta dall'alto E4*P2=8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3 =09
AT Argano a bandiera
RS Caduta dall'alto E4*P2=8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3 =09
RS Elettrocuzione E4*P2=8
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Carriola
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni El1*P2=2
AT Ponteggio metallico fisso
RS Caduta dall'alto E4 *P3 =12
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
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. L Entita del Danno
Sigla Attivita L
Probabilita
RS Scivolamenti e cadute El*P1=1
AT Ponteggio mobile o trabattello
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT Scala semplice
RS Caduta dall'alto E2 *P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
MA Autocarro
RS Caduta dall'alto E1*P2=2
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4 *P2 =8
RS Getti o schizzi E1*P2=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3 =6
RS Incendi o esplosioni E2*Pl1 =2
RS Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA Autogru
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E4 *P2 =8
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4 *P3 =12
RS Getti 0 schizzi E3*P1L=3
RS Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS Rumore: dBA < 80 El*P1=1
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA Carrello elevatore
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E4 *P3 =12
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2 *P2 =4
RS Elettrocuzione E4 *P2 =8
RS Incendi o esplosioni E2*P1 =2
RS Investimento e ribaltamento E3*P3=9
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS Seppellimenti e sprofondamenti E3*P3 =9
LF | Demolizioni parziali, opere di muratura e rinforzo strutturale
LF Demolizione di intonaco e tramezzi (fase)
LV Addetto alla demolizione di pareti divisorie
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P1=1
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Rumore: dBA 85 / 90 E2*P2=4
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Incendi o esplosioni E4 *P2 =8
RS Ustioni E3*P3=9
AT Martello demolitore elettrico
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3 =6
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P2 =4
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS Vibrazioni E3*P3=9
AT Ponte su cavalletti
RS Caduta dall'alto E2*P2=4
AT Ponteggio mobile o trabattello
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3 =9
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P2 =14
RS Ustioni E1*P2=2
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. L Entita del Danno
Sigla Attivita L
Probabilita
MA Autocarro
RS Caduta dall'alto E1*P2=2
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4*P2=8
RS Getti o schizzi El1*P2=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3 =6
RS Incendi o esplosioni E2*P1 =2
RS Investimento e ribaltamento E4 *P2 =8
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute El1*P2=2
LF Muratura di mattoni pieni (fase)
LV Addetto alla realizzazione della muratura di mattoni pieni
RS Rumore: dBA < 80 El*Pl1=1
RS Movimentazione manuale dei carichi El1*P1=1
AT Carriola
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Scala semplice
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Ponte su cavalletti
RS Caduta dall'alto E2*P2=4
MA Autocarro
RS Caduta dall'alto E1*P2=2
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4 *P2 =28
RS Getti o schizzi E1*P2=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LF Rinforzo strutturale con rete in carbonio (fase)
LV Addetto alla esecuzione del rinforzo strutturale con rete in carbonio
RS Rumore: dBA > 90 E2*P3 =6
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Ponte su cavalletti
RS Caduta dall'alto E2*P2=4
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Scanalatrice per muri ed intonaci
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2 *P2 =4
RS Elettrocuzione E3*P2=26
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P2 =4
RS Ustioni El1*P1=1
RS Vibrazioni E1*P3=3
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3 =09
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P2 =4
RS Ustioni E1*P2=2
AT Trapano elettrico
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P2=2
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2 =4
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P2=2
RS Ustioni El*P1=1
LF Rimozione di infissi,soglie,inferriate (fase)
LV Addetto alla rimozione di infissi,soglie,inferriate metalliche
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P1=1
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. L Entita del Danno
Sigla Attivita L
Probabilita
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS Rumore: dBA 85 / 90 E2*P2 =14
AT Argano a cavalletto
RS Caduta dall'alto E4 *P2 =8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS Elettrocuzione E4*P2=8
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Martello demolitore elettrico
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1L=3
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3 =6
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P2 =4
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P3=3
RS Vibrazioni E3*P3=9
AT Ponteggio metallico fisso
RS Caduta dall'alto E4 *P3 =12
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3 =9
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P2 =4
RS Ustioni E1*P2=2
MA Autocarro
RS Caduta dall'alto E1*P2=2
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4 *P2 =8
RS Getti o schizzi E1*P2=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3=6
RS Incendi o esplosioni E2*P1 =2
RS Investimento e ribaltamento E4 *P2=8
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LF Rimozione di controsoffittatura (fase)
LV Addetto alla rimozione di controsoffittature, intonaci o rivestimenti interni
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P1=1
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Rumore: dBA 85 / 90 E2*P2=4
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Martello demolitore elettrico
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2 *P3 =6
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS Vibrazioni E3*P3=9
AT Ponte su cavalletti
RS Caduta dall'alto E2*P2=4
AT Ponteggio mobile o trabattello
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS Ustioni E1*P2=2
MA Autocarro
RS Caduta dall'alto E1*P2=2
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=26
RS Elettrocuzione E4 *P2 =8
RS Getti o schizzi E1*P2=2
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. L Entita del Danno
Sigla Attivita L
Probabilita
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3 =6
RS Incendi o esplosioni E2*Pl1 =2
RS Investimento e ribaltamento E4 *P2 =8
RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute El1*P2=2
LF Taglio di muratura piena (fase)
Lv Addetto al taglio di muratura piena
RS Rumore: dBA 80 / 85 El*P2=2
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*PpP2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Compressore elettrico
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Incendi o esplosioni E2*Pl1 =2
RS Scoppio E2 *P2 =4
RS Vibrazioni E3*P3=9
AT Idropulitrice
RS Elettrocuzione E3*P2=26
RS Getti o schizzi E2 *P3 =6
RS Scivolamenti e cadute El1*P2=2
RS Scoppio E2*P2=4
RS Vibrazioni E2 *P3 =6
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2 =4
RS Ustioni El*P2=2
AT Tagliamuri
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P1=3
RS Elettrocuzione E4 *P2 =8
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P2=2
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2 *P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=26
AT Scala semplice
RS Caduta dall'alto E2 *P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Ponteggio metallico fisso
RS Caduta dall'alto E4 *P3 =12
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Scivolamenti e cadute El*Pl1=1
AT Sega a parete
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione El*P1=1
RS Getti o schizzi E2*P1=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El*Pl1=1
RS Ustioni El*P1=1
AT Carriola
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni El1*P2=2
MA Autocarro
RS Caduta dall'alto El1*P2=2
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=26
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4 *P2 =8
RS Getti 0 schizzi El*P2=2
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS Rumore: dBA 80 / 85 El1*P2=2
RS Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LF Cerchiatura aperture (fase)
LV Addetto alla cerchiatura delle aperture
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Carriola
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni El1*P2=2
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2 *P3 =6
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. L Entita del Danno
Sigla Attivita L
Probabilita
RS Elettrocuzione E3*P2=26
AT Scala semplice
RS Caduta dall'alto E2 *P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Ponteggio mobile o trabattello
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT Tagliamuri
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P1=3
RS Elettrocuzione E4*P2=8
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P2=2
AT Trapano elettrico
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2 =4
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P2=2
RS Ustioni El*P1=1
LF | Cordolo di collegamento setto-copertura
LF Realizzazione di cordolo di collegamento setto-copertura (fase)
LV Addetto alla realizzazione di cordolo in testata
RS Rumore: dBA 80 / 85 El*P2=2
AT Andatoie e Passerelle
RS Caduta dall'alto E4*P2=8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT Argano a cavalletto
RS Caduta dall'alto E4*P2=8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=09
RS Elettrocuzione E4*P2=8
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Carriola
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E1l*P2=2
AT Ponteggio metallico fisso
RS Caduta dall'alto E4 *P3 =12
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT Saldatrice elettrica
RS Disturbi alla vista E3*P3=9
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P2=2
RS Incendi o esplosioni E2*P1 =2
RS Ustioni E2*P3 =6
AT Sega circolare
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=26
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P2 =4
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Ustioni El*P2=2
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS Ustioni El*P2=2
AT Trancia-piegaferri
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS Elettrocuzione E4 *P2 =8
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
LF | Opere interne
LF Tamponamento finestre e/o aperture interne (fase)
LV Addetto al tamponamento delle finestre interne
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS Rumore: dBA 80 / 85 El1*P2=2
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Carriola
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni El1*P2=2
AT Ponte su cavalletti
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. L Entita del Danno

Sigla Attivita L
Probabilita

RS Caduta dall'alto E2*P2=4

AT Ponteggio mobile o trabattello

RS Caduta dall'alto E3*P2=6

RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6

AT Ponteggio metallico fisso

RS Caduta dall'alto E4 * P3 =12

RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6

RS Scivolamenti e cadute El1*P1=1

AT Scala doppia

RS Caduta dall'alto E2*P3 =6

RS Elettrocuzione E3*P2=6

AT Smerigliatrice angolare (flessibile)

RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3 =9

RS Elettrocuzione E3*P2=6

RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4

RS Ustioni E1*P2=2

AT Taglierina elettrica

RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6

RS Elettrocuzione E4 *P2 =8

RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2 =4

RS Ustioni El1*P1=1

LF Rasatura sopra intervento con fibra di carbonio (fase)

LV Addetto alla rasatura sopra intervento con fibra di carbonio

RS Rumore: dBA < 80 El1*P1=1

RS Getti 0 schizzi El*P1=1

RS Caduta dall'alto El*P1=1

RS Scivolamenti e cadute El*P1=1

AT Attrezzi manuali

RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2

RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6

AT Argano a cavalletto

RS Caduta dall'alto E4 *P2 =8

RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3 =9

RS Elettrocuzione E4 *P2=8

AT Scala doppia

RS Caduta dall'alto E2*P3 =6

RS Elettrocuzione E3*P2=6

AT Scala semplice

RS Caduta dall'alto E2 *P3 =6

RS Elettrocuzione E3*P2=6

AT Ponteggio mobile o trabattello

RS Caduta dall'alto E3*P2=6

RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=26

LF Posa e/o ripresa di intonaci interni (fase)

LV Addetto alla posa e/o ripresa di intonaci interni

RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3 =6

RS Rumore: dBA < 80 El1*P1=1

AT Andatoie e Passerelle

RS Caduta dall'alto E4*P2=8

RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9

AT Argano a cavalletto

RS Caduta dall'alto E4*P2=8

RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=09

RS Elettrocuzione E4*P2=8

AT Attrezzi manuali

RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2

RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6

AT Carriola

RS Colpi, tagli, punture, abrasioni El1*P2=2

AT Ponte su cavalletti

RS Caduta dall'alto E2*P2=4

AT Ponteggio mobile o trabattello

RS Caduta dall'alto E3*P2=6

RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6

AT Scala doppia

RS Caduta dall'alto E2*P3 =6

RS Elettrocuzione E3*P2=6

LF Posa di controsoffitto in pannelli di fibra di roccia o similari, ecc. (fase)

Lv Addetto alla posa di controsoffitto in pannelli di fibra di roccia o similari, ecc.

RS Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
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. L Entita del Danno
Sigla Attivita L
Probabilita
AT Argano a cavalletto
RS Caduta dall'alto E4*P2=8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS Elettrocuzione E4 *P2 =8
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Avvitatore elettrico
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E1*P2=2
RS Elettrocuzione E2*P1=2
AT Pistola sparachiodi
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P1=2
RS Incendi o esplosioni E2 *P1 =2
RS Vibrazioni El*Pl1=1
AT Ponte su cavalletti
RS Caduta dall'alto E2*P2=4
AT Ponteggio mobile o trabattello
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT Ponteggio metallico fisso
RS Caduta dall'alto E4 * P3 =12
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=26
RS Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT Saldatrice elettrica
RS Disturbi alla vista E3*P3 =09
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS Incendi o esplosioni E2*P1 =2
RS Ustioni E2*P3 =6
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2 *P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3 =9
RS Elettrocuzione E3*P2=26
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2 =4
RS Ustioni E1*P2=2
AT Trapano elettrico
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*P2=2
RS Ustioni El*P1=1
LF Tinteggiatura di superfici interne (fase)
LV Addetto alla tinteggiatura di superfici interne
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3 =6
RS Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Ponteggio mobile o trabattello
RS Caduta dall'alto E3*P2=6
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=26
AT Ponteggio metallico fisso
RS Caduta dall'alto E4 * P3 =12
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT Ponte su cavalletti
RS Caduta dall'alto E2*P2=4
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2*P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3 =9
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS Ustioni E1*P2=2
LF | Opere in facciata e posa di infissi
LF Posa in opera di serramenti (fase)
LV Addetto alla posa in opera di serramenti
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. L Entita del Danno
Sigla Attivita L
Probabilita
RS Rumore: dBA 80 / 85 El*P2=2
AT Argano a bandiera
RS Caduta dall'alto E4 *P2 =8
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3 =09
RS Elettrocuzione E4 *P2 =8
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2 *P3 =6
AT Pistola sparachiodi
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*Pl1 =2
RS Incendi o esplosioni E2 *P1 =2
RS Vibrazioni El*Pl1=1
AT Ponte su cavalletti
RS Caduta dall'alto E2*P2=14
AT Scala doppia
RS Caduta dall'alto E2 *P3 =6
RS Elettrocuzione E3*P2=26
AT Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P2 =4
RS Ustioni El*P2=2
AT Trapano elettrico
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P2=2
RS Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2 =4
RS Elettrocuzione E3*P2=6
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS Ustioni El*P1=1
LF Tinteggiatura di superfici esterne (fase)
LV Addetto alla tinteggiatura di superfici esterne
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
RS Rumore: dBA < 80 El*Pl1=1
AT Attrezzi manuali
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P2=2
RS Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3 =6
AT Ponteggio metallico fisso
RS Caduta dall'alto E4 * P3 =12
RS Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS Scivolamenti e cadute El*Pl1=1
AT Pistola per verniciatura a spruzzo
RS Getti o schizzi E1*P3=3
RS Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2 *P3 =6
LEGENDA:

[CA] = Caratteristiche area del Cantiere; [FE] = Fattori esterni che comportano rischi per il Cantiere; [RT] = Rischi che le lavorazioni di
cantiere comportano per l'area circostante; [OR] = Organizzazione del Cantiere; [LF] = Lavorazione; [MA] = Macchina; [LV] =
Lavoratore; [AT] = Attrezzo; [RS] = Rischio; [RM] = Rischio rumore; [VB] = Rischio vibrazioni; [CH] = Rischio chimico; [MC1] =
Rischio M.M.C.(sollevamento e trasporto); [MC2] = Rischio M.M.C.(spinta e traino); [MC3] = Rischio M.M.C.(elevata frequenza); [ROA]
= Rischio R.O.A.(operazioni di saldatura); [CM] = Rischio cancerogeno e mutageno; [BIO] = Rischio biologico; [PR] = Prevenzione;
[IC] = Coordinamento; [SG] = Segnaletica; [CG] = Coordinamento delle Lavorazioni e Fasi; [UO] = Ulteriori osservazioni;

[E1] = Entita Danno Lieve; [E2] = Entita Danno Serio; [E3] = Entita Danno Grave; [E4] = Entita Danno Gravissimo;

[P1] = Probabilita Bassissima; [P2] = Probabilita Bassa; [P3] = Probabilita Media; [P4] = Probabilita Alta.
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Petriolo, 19/10/2015

Firma
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